

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：107 年 11 月 1 日

發稿單位：執行科

連絡人：行政執行官張盟正

連絡電話：03-9320747-400

宜蘭分署 11 月 6 日聯合拍賣吉祥物「拍寶」登場助買氣！

法務部行政執行署宜蘭分署 11 月份 123 聯合拍賣，將於 107 年 11 月 6 日下午 3 時在宜蘭縣宜蘭市中山路二段 261 號宜蘭分署拍賣室熱鬧登場！當日宜蘭分署將有高達 79 筆不動產、多種古玩、實體股票及小貨車供民眾參與競標！另外，法務部行政執行署首創的超卡哇伊吉祥物——「拍寶」，也將於當日首次在宜蘭分署聯合拍賣前 10 分鐘登場，為到場的民眾表演吸睛的舞蹈，希望可以為本次聯合拍賣增添買氣。

有感於民眾對於行政執行機關的認知有限，法務部行政執行署於是有了創造吉祥物的構想，「拍寶」是以台灣梅花鹿為主要意象，以溫和、順從的形象，藉此彰顯出行政執行機關為民服務、溫馨關懷的特質；「拍寶」頭上的鹿角上掛有許多錢幣，設計靈感是來自於搖錢樹，「拍寶」可愛的笑容及溫和的黃色，充滿親和力，充分展現法務部行政執行署「公義與關懷」的宗旨，希望可以透過「拍寶」拉近行政執行機關與民眾間的距離。如民眾想一睹「拍寶」廬山真面目及精彩舞蹈表演，也想參與競標一起撿便宜，請於 107 年 11 月 6 日下午 2 時 50 分前到宜蘭分署拍賣室搶個好位置。

宜蘭分署提醒民眾，本次聯合拍賣所有拍賣物相關資訊皆可至法務部行政執行署全球資訊網 (<http://www.tpk.moj.gov.tw>) 或宜蘭分署全球資訊網 (<http://www.ily.moj.gov.tw>) 查詢，且自 105 年 12 月起，全國 13 分署固定於每個月第「1」個星期「2」下午「3」時舉行聯合拍賣，想撿便宜的民眾走過、路過千萬不要錯過。



